坦



本报讯 (记者 王涛) 在党的"二十大"即将召开之 际,在全市"创城"的关键时 期,为提高女职工形象素质, 近日,由吕梁市总工会主办 吕梁市礼仪文化学会承办的 以"喜迎二十大,助力文明 行"为主题的全市女职工礼 仪培训班开班,本次培训对 象除女职工工作者外,还包 括新业态女职工,参训人员 共计100人

本次培训就政务礼仪中 的站姿、坐姿、走姿、握手礼、 递接礼以及女性仪态等方面 进行了生动深入的讲解,学 员们表示获益匪浅。在礼仪 学习成果汇演中,来自各县 (市区)、市直单位的参训学 员以及吕梁市礼仪文化学会 成员为大家献上了精彩的展 示。参训女职工干部表示这 次培训提升了自身形象素 质,希望以后能多举办这样 的活动。

此次培训旨在提升广大 女职工的形象素质,助力我 市文明城市创建,从而推进 全市广大职工为建设美丽幸 福吕梁做出贡献。



助力文明城市创建

为深入贯彻落实我市创建文明城市推进会精神和文 明交通能力提升的要求,积极响应投身文明城市创建的 倡议,近日,吕梁市政府办公室组织机关全体党员干部成 立志愿服务小队并走上街头,在市区包联路段石州桥南 北两侧开展交通秩序志愿服务活动,做出党员带头表率 作用,用实际行动助力我市创城工作。 侯利军 摄

方山县大武派出所

幼童深夜急需就医 方山民警紧急护送

将孩子送到医院,为孩子争取 了宝贵的救治时间!"9月14日 晚,在吕梁市人民医院,一位受 伤孩童的母亲连声向民警致

原来,9月14日晚11时许, 大武派出所接峪口镇石板梁村 ·群众求助,称其一岁的孩子 吃东西喉咙被卡急需送医,现 驾车走到吕梁大道,请求大武 派出所护送去往市人民医院, 民警立即出动警车将孩子及家 属送往吕梁市人民医院就诊。

途中,民警开启双闪应急灯并 点亮警灯,不时通过喊话器提 醒过往车辆让出一条生命"快 车道",用最快的时间将孩子安 全送到了吕梁市人民医院急诊 科进行救治。好在送医及时, 在医生的救治下孩子成功脱离 了生命危险。

正是大武派出所民警的快 速反应,才最大限度地为患儿 赢得了宝贵的救助时间。在他 们身上,闪耀着方山公安的为 民情怀,也彰显着这座城市的 温度。 (张利锋)



孩子得到及时救助

孝义交警护送危急病人 司机纷纷让出"生命通道"

本报讯 (记者 王涛 通讯 员 张如慧)"百日行动"攻坚期 间,孝义交警始终坚守防控一线, 维护辖区交通秩序,打击一切违 法犯罪行为,保障群众出行安全。

近日,孝义交警市区二中队 民警张照吉、闫旭明等在辖区国 省道、县乡道路开展不间断巡逻 防控,一私家车路边招手示意,中 队巡逻警车迅速上前,经民警询 问,得知车内有一名老者患有疾 病,生命垂危,急需去汾阳市人民 医院就医,家属心急如焚希望得 到交警的帮助。

事出紧急,执勤交警立即开 启警灯警笛,火速开道前行,并联 系高速执勤点第一时间得到接 应。虽然当时正处于车流量高峰 期,但在警车的护送下,其他车辆 纷纷文明避让,一路畅通,为救护 赢得时间,最终顺利到达目的地, 民警们才放心地返回工作岗位。



本报讯 (记者 王涛 通讯员 **张如慧**)9月16日上午,孝义市敬 老院院长将两面印有"人民好警 察,为民办实事""热心为民,公正 执法"的锦旗送到新义派出所,对 社区民警任光青帮助一名老人解 决落户使其尽早享受国家惠民政 策表示感谢。

今年4月,新乐社区民警任光 青在敬老院走访排查中发现该院 内居住着一位无名无氏、无儿无女 的男性老人。该老人自2012年8 月份被孝义市民政局安置在此,由 于没有合法身份,其不能享受医 保、低保等惠民政策,十年来由敬 老院负责日常生活起居,但费用一 直垫付无法报销。

想群众所想、急群众所急。 区民警第一时间将情况汇报至所 里,经所务会研究决定启动调查为 老人办理户口。社区民警任光青 对该老人进行了血样采集、DNA检 验,并将检验结果录入到全国失踪 人员库,经查询无果。后又花了整 整三天时间对血样进行了Y家系比 对,经过Y家系排查亦无果。在多 方努力下,还是无法落实老人身 份。社区民警任光青将相关情况 向局里做了汇报,得到了副市长、 公安局长周宏的批示,要求根据有 关国家政策,对于无法确认姓名。 籍贯的乞讨流浪老人,可按相关规定为其落户敬老院。于是,通过社 区民警任光青多方走访形成了有 效证据材料后,历经四个月,老人 的户口终于得以解决。

社区民警任光青为民尽心尽 责的举动得到了敬老院工作人员 的高度赞扬,他用实际行动彰显了 "以人为本",新义派出所小事大 办、小警大暖的"我为群众办实事 实践活动再一次得到了升华。

社

屮

狐